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3aHaATUe 2. PusnuecKkume BesIMYMHLI



Ddusnyveckasa Be/iIM4MHa — 3TO KO/IMYeCTBEHHaA XapaKTepUCTUKa
ob6beKTa unu ABneHnsa B husuke, NTMb6O pesynbtTaT USMEPEHUS.

Ha3zoBurte ousnyeckue
BeJ/INYUNHbI, KOTOPbIMU
MOXXHO onucaTtb MeaHbIn
LUAPUK, U300pPaXKEHHbIN
Ha cboTorpachum.
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Ha4yHEeM C OCHOBHbIX PU3NYECKNUX BENTNYNH

Macca O6bem CKOpOCTb
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3Ha4vyeHue dunsn4yeckom BeIM4YMHblI HaJo NrOBOPUTL
C eAuHNUEN USMEPEHNSA U 3anncbiBaTb C HAaMMeHoBaHMneM!

:

EavHnua donsmnyeckomn Be/IMHYNHbI —

3TO Takada chmanyeckasa BenmMUimnHa, 1 1 1 1
KOTOPOW MO COornaweHunto NpMcBOEHO MeTp KUnorpamm cekyHaa MEeTp B
4yucnoBoe 3Ha4vYeHue, paBHoe eauHULe cCeKyHay
HanmeHoBaHWe — cOKpalLeHHasa

3anncb eanHULbl, 3anNUcaHHaga nocne 20 M 4 Kr 15 c 20 M/C
YUCNTEHHOIro 3Ha4YeHUs
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Cucrema VIHTepHaLuMoHasnibHas

B 1790 r. 6bina yupexageHa Nanata mep n BecoB 1 nog pykosoactesom Jlannaca cosgaHa
coBpeMeHHasa MeTpuyeckasa cuctema Bcex husmnyeckmx sennymH. MexgyHapoagHas
cucrema egmHuy, unn C1 — coBpeMeHHbI BapuaHT METPUYECKON CUCTEMDBI




OnpepeneHnsa meTpa (nepsoe n nocnegHee)

OcHoBa IlaTa

1
710 000 000 JACTb HeTBepTn Napmxckoro mepuanaHa, 1795

onpepeneHHasa no pesysnbrataM NU3SMepeHUn

OnvHa nytn, npoxognmMoro CBeToM B BaKyyMme 1983
3a (1/299 792 458) cekyHabl
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OAvH 3 Ny6nYHbIX 3Ta/IOHOB MEeTpa, YCTaHOBMEHHbIX Ha ynuuax MNMapunxa B 1795—1796 rr.
ABTop: Zinneke at Ib.wikipedia, CC BY-SA 3.0, https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=17708290




Ona npaBubHbIX UBMEPEHUN N BbIYUC/TIEHUN HEOOXOOANMO BE/TUYMHDI
BbipaXkaTb B eANHON cucteme. B Hayke ncnosnb3syroTt Tosibko CU!

:

OCHOBHbIe Be/INYUHbI EavHuua CU
IOnuHa meTp (M)
Macca Kunorpamm (Kr)
Bpems cekyHpaa (c)

Cuna Toka amnep (A)
TemnepaTypa KenbBuH (K)
Konnyecreo BelwecTBa MO/1b (MO/b)
Cuna cBeTa KaHgena (ka)
NpuMmepbl NponsBoAHbIX Be/IMYUH EavHunua CU
Mnowanb mMeTp B KB. (M?)
O6BbEM mMeTp B Ky6. (M°)
CkopocTb MeTp B ceKyHAay (M/c) "




Bbipasute sHa4veHue domnsmnyeckoum sennymHbl B egnHmnuax CU

1mMuH =60 C

Ty=3600c

5MUH ="

1940 MUH =7
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Bbipasute sHa4veHue domnsmnyeckoum sennymHbl B egnHmnuax CU

:

Ii 1r=0,001kr .

- :

. 11=1000 kr |
300r=7

2.5T1=7
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Bbipa3suTte 3Ha4deHne domnsmnyeckom senmynHbl B eguHmnuax CU @

E1KM=1000M 0,4 km="
Ii1nm=0,1M i 200 pm =7
= e i
Z = '1em=0,01Mm ' 6CM=7
g . 1 i
Do =5 E1MM=0,001M i S0 Mm="7
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B Kkakom cny4ae Teno asuxetca ObiCTpee — eCcqim CKOPOCTb paBHa 54 km/4 unn 15 m/c?
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HYToObI NepeBecTn KM/Y B M/C, HaA0 3HaYeHNE BEMNYNHBI YMHOXUTb

Ha 1000 u pasgenutb Ha 3600

BbbicTpbin NnepeBog KM/4 =+ M/C: pasgenuTtb Ha 3,6
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Bbipa3unte 3HavyeHune ckopoctn B eamHuuax CU

60 M/MUH =

0,8 KM/C =
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HeMHOro maremMaTuku gnga ousmkKu

bonbLine n manbie 3Ha4YeHNa pmsnvdeckunx BesIM4YnMH 3anucbiBaTthb
Aonro n HeyaoobHo (HepaunoHanbHO)

Macca 3emnu —5 973 600 000 000 000 000 000 000 kr

Macca anektpoHa — 0,0000000000000000000000000000911 kr
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3anucb Yncen B Hayke

Macca 3emnu — 5 973 600 000 000 000 000 000 000 Kr
6-10%

Macca anektpoHa — 0,0000000000000000000000000000911 kr

9,110
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CraHgapTHasa 3anucb 4YUcna

CTaHﬂ,apTHbIM BNAOM HANC/1d HA3bIBAlOT €ro 3ariuCb B Bge

a- 10"

a —d4ucno (1<a<10)

Yncno n Ha3biBaeTca NOPAAKOM 4ucna

6. 104
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Kak 3anucaTtb 4YNCno B CTaHOQAPTHOM Buae >

[lpun 3anncun oTtBeTa HaAO OCTaBNATb TONMTIbKO ABe undpbl, pasgaenieHHble 3andaTon, a
ocCTanbHoe oTbpachbiBaTb, OKPYrNIaa Nnpu HeobxoanmMocCTu.

[NMpumepsbi:

1. 123456789

1. 987654

3anuwunTe 3TU Yncna, oKpyrniaa rno npasusiamMm MaTteMaTUKMU:
* Ecnu nepBaa s otopoLleHHbIX Lupp MeHbLle 5, To undpa, CToALaa nepen nepsou
OTOpPOLUEHHON, HE MEHAETCSH.
* Ecnu nepBaa ns otopoweHHbIX uupp — 5 n 6onblue, npeablaywyro undpy HY>XHO

yBe/IM4YNTb Ha eanHumnuy.
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Kak 3anucaTtb 4YNCno B CTaHOQAPTHOM Buae >

[lpun 3anncun oTtBeTa HaAO OCTaBNATb TONMTIbKO ABe undpbl, pasgaenieHHble 3andaTon, a
ocCTanbHoe oTbpachbiBaTb, OKPYrNIaa Nnpu HeobxoanmMocCTu.

[NMpumepsbi:

1. 0,00000555

1. 0,000444

3anuwunTe 3TU Yncna, oKpyrniaa rno npasusiamMm MaTteMaTUKMU:
* Ecnu nepBaa s otopoLleHHbIX Lupp MeHbLle 5, To undpa, CToALaa nepen nepsou
OTOpPOLUEHHON, HE MEHAETCSH.
* Ecnu nepBaa ns otopoweHHbIX uupp — 5 n 6onblue, npeablaywyro undpy HY>XHO

yBe/IM4YNTb Ha eanHumnuy.
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CpegHee paccroaHue ot 3emnu go ConHua

[lepuzenuu

147, 5 MIIH. KM ' 152, 2 MIIH. KM

149 600 000 000 m




Kak 3anucaTtb 60/bLUOE YNC/O B CTAHAAPTHOM Buae

149 600 000 000 m =1,496 - 100 OO0 000 000 m

=1,496 - 10"m=1,5-10"m

149 600 000 000 = 1,5-10"
Y

1
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Pasmep Monekynbl BoAabl

0,000 000 000 28 m
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Kak 3anucaTtb ManeHbKoe YUC/10 B CTaHOQApPTHOM Buae

0,000 000 000 28 m = 2,8 - 0,000 000 000 1 m

=28-10""m

0,000 000 000 58 M=2,810""m

N
Y
-10
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NMpuctaBka CU

HanmeHoBaHue Pycckoe o603Ha4YyeHue MHoxuTent
noTTa 7 1 000 000 000 000 000 000 000 000 = 10%*
3eTTa 3 1 000 000 000 000 000 000 000 = 107
3Kca ¢ 1 000 000 000 000 000 000 = 108
nera N 1 000 000 000 000 000 = 10"

Tepa T 1 000 000 000 000 = 10"2
rura I 1 000 000 000 = 10°
Mera M 1 000 000 = 10°
KUrno K 1000 =10°
rekTo r 100 = 10?
neka na 10 = 10"
neuun 0,1=10"
CaHTH c 0,01 =107
MWUIn M 0,001 =103
MUKpPO MK 0,000 001 = 10°°
HaHoO i 0,000 000 001 = 10°
NMUKO n 0,000 000 000 001 = 102
demTO (40 0,000 000 000 000 001 = 10°"°
aTtTo a 0,000 000 000 000 000 001 = 1073
3enTo 3 0,000 000 000 000 000 000 001 = 10
MOKTO " 0,000 000 000 000 000 000 000 001 = 1024
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Muoxutenu n npuctaBkm CU ana obpasoBaHus

OECATUYHDbIX KPaTHbIX U A0NbHbIX eaAuHuL, (hbparmMeHT)

%GHC:XT(::::L” Mpucraeka O603HauYeHne
10° Mera M
103 KWUo &
102 reKTo !
10" neKa Aa
10~ Aeun A
1072 CaHTK c
1073 MUIIn
106 MUKPO T

4 KM = 0,5 kBT = 100 MA = 5Mn=
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3anuncb B cTaHaapTHOU chopme

HdeCATUYHbIA MHOXMUTE/b NMpucraBka O603Ha4veHune
10° Mera M
10° KWUNO K
107" neum 0
1072 CaHTU C
1073 MUNN M

250 cm? = 40 kM3 =
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B umnuHgpunydecknm cocyg nomewaetrca V=3 n Boabl. KakoBa BbicoTa cocyaa h, ecnu -
nnowanb ero cedeHus pasHa S=150 cm?? OTBeT BbIpas3nUTb B CM, OKPYI/IMB A0 LienbliX.
CyunraTtb, YTO CTEHKU cOocyaa O4YeHb TOHKUe (06bEM BOAbI MPUMEPHO paBeH OO BbEMY

uununHapa).

O61bémM

UMIMHAPA
V=S-h
\ J
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